ApeHpa

1-K.KBapTUpa, 31.24 M2, 14/22 3T.

Tyna,

r Tyna, Kany»ckoe wocce, g 20 K 2

P 35000




CLoaéTca ogHOKOMHaTHaga KBapTupa Ha
ONNTENbHbIN CPOK.

KoMHaTbl pa3aenbHble, eCcTb 6onbLuaqa
rapoepobHag.

HoBbIM OOM, YeTblipHagLUaTbIM 3TaXK, YACTbIN
noobes3a, TUXmi ABop.

KBapTuMpa Cc COBpEMEHHbIM PEMOHTOM U BCEM
HeobxoouMMomn Mebenblo.

B waroBom 4OCTYyNMHOCTM HaXoOaATCa AeTCKMM caf,
LLIKOJ1a, BCe HeobXoaMMble Mara3mnHbil.

CTOMMOCTb apeHabl KBapTHpbl - 35 000 + K/y (okono
3000).

3anor 1 Mmecqau, kommccma 50%.
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Twn caHy3na: CoBMeLUeHHbIN

KonnyectBo KOMHaT: 1

dT1ax: 14
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